

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет

ПОГОДЖЕНО

директор Департаменту
державної виконавчої служби
Міністерства юстиції України

_____ О.В. Воробйов
«__» _____ 2018 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Ректор Сумського державного
університету

_____ А.В. Васильєв
«__» _____ 2018 р.

ПЛАН НАВЧАЛЬНИХ КУРСІВ

**з отримання знань у сфері примусового виконання
судових рішень і рішень інших органів**

Форма навчання – денна.
Термін навчання – 1 місяць.

СТРУКТУРА ПРОГРАМИ

<i>Категорія слухачів</i>	Особи, які мають намір здійснювати діяльність приватного виконавця
<i>Вид навчання</i>	Професійна програма
<i>Тема курсу</i>	Організація роботи приватних виконавців
<i>Мета курсу</i>	Отримання, оновлення та розвиток знань та умінь, необхідних для ефективного вирішення завдань професійної діяльності приватного виконавця
<i>Форма навчання</i>	Денна
<i>Види навчальних занять</i>	Лекції, семінарські та практичні заняття, круглий стіл, ділові ігри, тренінги, самостійна робота, підсумковий залік
<i>Тривалість навчального часу</i>	184 години, 1 місяць (23 дні)
<i>Документ про закінчення навчання</i>	Свідоцтво про проходження навчання
<i>Місце проведення навчального курсу</i>	Сумський державний університет (м. Суми, вул. Римського-Корсакова, 2)

Розподіл навчального часу

№ з/п	Тема	Кількість годин				Викладач
		Всього	Лекції	Семінари	Практичні заняття	
I Організація діяльності органів державної виконавчої служби та приватних виконавців						
1-й день						
1	Відкриття курсів. Законодавство України, що регулює діяльність органів державної виконавчої служби та приватних виконавців.	2	2	-	-	Мартиненко Інна Михайлівна , колишній начальник відділу з питань банкрутства Головного управління Юстиції у Сумській області
2	Принципи діяльності органів державної виконавчої служби та приватних виконавців. Правовий захист та гарантії здійснення діяльності державних виконавців, приватних виконавців з примусового виконання рішень.	2	2	-	-	
3	Основи організації та діяльності органів державної виконавчої служби, правовий статус державних виконавців.	2	-	2	-	
4	Вимоги до приватного виконавця. Порядок проходження навчання та стажування осіб, які виявили намір здійснювати діяльність приватного виконавця.	2	-	2	-	
Всього 1-й день		8	4	4	-	
2-й день						
5	Кваліфікаційна комісія приватних виконавців. Допуск до складання кваліфікаційного іспиту. Кваліфікаційний іспит приватного виконавця.	2	2	-	-	Мартиненко Інна Михайлівна , колишній начальник відділу з питань банкрутства Головного управління Юстиції у Сумській області
6	Єдиний реєстр приватних виконавців України. Страхування цивільно-правової відповідальності приватного виконавця.	2	2	-	-	
7	Виконавчі округи і територіальні межі діяльності приватного виконавця.	2	-	2	-	
8	Вимоги до офісу приватного виконавця. Порядок проведення перевірки офісу. Діяльність помічника приватного виконавця.	2	-	1	1	
Всього 2-й день		8	4	3	1	

3-й день						
9	Винагорода приватного виконавця.	2	2	-	-	Мартиненко Інна Михайлівна , колишній начальник відділу з питань банкрутства Головного управління Юстиції у Сумській області
10	Порядок обліку сум на рахунках приватного виконавця.	2	1	-	1	
11	Ведення діловодства та архіву приватного виконавця.	2	-	1	1	
12	Підвищення кваліфікації приватного виконавця	2	-	2	-	
	Всього 3-й день	8	3	3	2	
4-й день						
13	Порядок здійснення контролю за діяльністю приватних виконавців.	2	-	2	-	Мартиненко Інна Михайлівна , колишній начальник відділу з питань банкрутства Головного управління Юстиції у Сумській області
14	Дисциплінарна комісія приватних виконавців. Підстави та порядок притягнення приватного виконавця до дисциплінарної відповідальності.	2	2	-	-	
15	Підстави та порядок зупинення діяльності приватного виконавця.	1	1	-	-	
16	Підстави та порядок припинення діяльності приватного виконавця.	1	1	-	-	
17	Засади самоврядування приватних виконавців.	2	-	2	-	
	Всього 4-й день	8	4	4	-	
II Виконавче провадження						
5-й день						
1	Поняття виконавчого провадження. Законодавство, що регулює порядок здійснення виконавчого провадження.	2	2	-	-	Литвиненко Олександр Олександрович , заступник начальника управління державної виконавчої служби – начальник відділу примусового виконання рішень управління державної виконавчої служби головного територіального управління юстиції в Сумській області
2	Рішення, що підлягають примусовому виконанню. Виконавчі документи. Вимоги до виконавчого документа.	2	2	-	-	
3	Обмеження щодо здійснення приватним виконавцем примусового виконання рішень.	1	1	-	-	
4	Автоматизована система виконавчого провадження. Єдиний реєстр боржників.	1	-	1	-	
5	Строки у виконавчому провадженні. Строки пред'явлення виконавчих документів до виконання. Строки прийняття рішень виконавцями та вчинення виконавчих дій.	2	-	2	-	
	Всього 5-й день	8	5	3	-	
6-й день						
6	Документи виконавчого провадження та порядок їх складання.	2	1	-	1	Литвиненко Олександр Олександрович , заступник начальника управління державної
7	Сторони та інші учасники виконавчого провадження, їх права	1	1	-	-	

	та обов'язки. Представництво сторін у виконавчому провадженні.					виконавчої служби – начальник відділу примусового виконання рішень управління державної виконавчої служби головного територіального управління юстиції в Сумській області
8	Обов'язки і права виконавців, обов'язковість вимог виконавців.	1	1	-	-	
9	Порядок доступу виконавців до інформації про боржника.	1	1	-	-	
10	Підстави та порядок залучення працівників поліції, представників органів опіки і піклування, інших органів та установ для участі у проведенні виконавчих дій.	2	-	2	-	
11	Місце виконання рішення.	1	-	1	-	
Всього 6-й день		8	4	3	1	
7-й день						
12	Підстави та порядок відкриття виконавчого провадження.	1	-	14	-	Литвиненко Олександр Олександрович, заступник начальника управління державної виконавчої служби – начальник відділу примусового виконання рішень управління державної виконавчої служби головного територіального управління юстиції в Сумській області
13	Підстави та порядок повернення виконавчого документа без прийняття до виконання. Порядок надсилання документів виконавчого провадження.	2	-	2	-	
14	Ускладнення у виконавчому провадженні: роз'яснення рішень, виконавчих документів, що підлягають примусовому виконанню, відкладення проведення виконавчих дій, відстрочка, розстрочка, встановлення чи зміна способу і порядку виконання рішення, зупинення вчинення виконавчих дій.	2	2	-	-	
15	Підстави та порядок повернення виконавчого документа стягувачу або до суду, який його видав.	1	1	-	-	
16	Підстави та порядок закінчення виконавчого провадження.	1	-	1	-	
17	Наслідки закінчення виконавчого провадження, повернення виконавчого документа. Відновлення виконавчого провадження.	1	-	1	-	
Всього 7-й день		8	3	5	-	
8-й день						
18	Кошти виконавчого провадження. Авансування витрат виконавчого провадження. Витрати виконавчого провадження.	2	2	-	-	Литвиненко Олександр Олександрович, заступник начальника управління державної виконавчої служби – начальник відділу примусового виконання рішень управління державної
19	Порядок розподілу та виплати стягнутих з боржника грошових сум.	2	2	-	-	
20	Порядок звернення стягнення на кошти та інше майно боржника.	2	2	-	-	
21	Арешт і вилучення майна (коштів)	2	2	-	-	

	боржника. Зберігання майна, на яке накладено арешт.					виконавчої служби головного територіального управління юстиції в Сумській області
	Всього за 8-й день	8	8	-	-	
9-й день						
22	Звернення стягнення на заставлене майно.	2	2	-	-	Литвиненко Олександр Олександрович, заступник начальника управління державної виконавчої служби – начальник відділу примусового виконання рішень управління державної виконавчої служби головного територіального управління юстиції в Сумській області
23	Порядок звернення стягнення на нерухоме майно. Звернення стягнення на предмет іпотеки.	2	2	-	-	
24	Звернення стягнення на кошти та майно боржника - юридичної особи, фізичної особи – підприємця.	2	2	-	-	
25	Порядок звернення стягнення на цінні папери.	2	-	2	-	
	Всього 9-й день	8	6	2	-	
10-й день						
26	Порядок звернення стягнення на ювелірні та побутові вироби із золота, срібла, платини і металів платинової групи, дорогоцінного каміння і перлів.	2	-	2	-	Литвиненко Олександр Олександрович, заступник начальника управління державної виконавчої служби – начальник відділу примусового виконання рішень управління державної виконавчої служби головного територіального управління юстиції в Сумській області
27	Визначення вартості майна боржника. Оцінка майна боржника.	2	-	2	-	
28	Порядок реалізації арештованого майна.	2	-	2	-	
29	Підстави та порядок зняття арешту з майна.	2	-	2	-	
	Всього 10-й день	8	-	8	-	
11-й день						
30	Розшук боржника. Розшук майна боржника.	2	2	-	-	Литвиненко Олександр Олександрович, заступник начальника управління державної виконавчої служби – начальник відділу примусового виконання рішень управління державної виконавчої служби головного територіального
31	Порядок застосування до боржника тимчасового обмеження у праві виїзду за межі України.	2	2	-	-	
32	Передача стягувачу предметів, зазначених у виконавчому документі.	2	-	2	-	
33	Порядок виконання рішень, за якими боржник зобов'язаний вчинити певні дії або утриматися від їх вчинення.	2	-	2	-	

						управління юстиції в Сумській області
	Всього 11-й день	8	4	4	-	
12-й день						
34	Виконання рішення про відібрання дитини.	2	2	-	-	Литвиненко Олександр Олександрович, заступник начальника управління державної виконавчої служби – начальник відділу примусового виконання рішень управління державної виконавчої служби головного територіального управління юстиції в Сумській області
35	Виконання рішення про поновлення на роботі.	3	2	-	1	
36	Виконання рішення про виселення боржника. Виконання рішення про вселення стягувача.	3	2	-	1	
	Всього 12-й день	8	6	-	2	
13-й день						
37	Умови та порядок звернення стягнення на заробітну плату, пенсію, стипендію та інші доходи боржника.	2	2	-	-	Литвиненко Олександр Олександрович, заступник начальника управління державної виконавчої служби – начальник відділу примусового виконання рішень управління державної виконавчої служби головного територіального управління юстиції в Сумській області
38	Порядок стягнення аліментів.	2	-	2	-	
39	Порядок виконання виконавчих написів, вчинених на аграрних розписках.	2	2	-	-	
40	Порядок оскарження рішень, дій або бездіяльності посадових осіб органів державної виконавчої служби та приватних виконавців.	2	2	-	-	
	Всього 13-й день	8	6	2	-	
14-й день						
41	Відповідальність у виконавчому провадженні. Порядок притягнення осіб до відповідальності за правопорушення, вчинені під час виконавчого провадження.	2	2	-	-	Литвиненко Олександр Олександрович, заступник начальника управління державної виконавчої служби – начальник відділу примусового виконання рішень управління державної виконавчої служби головного територіального управління юстиції в Сумській області
42	Порядок відновлення втраченого виконавчого провадження або матеріалів виконавчого провадження.	3	2	-	1	
43	Виконання рішень стосовно іноземців, осіб без громадянства та іноземних юридичних осіб. Виконання рішень іноземних судів.	3	-	2	1	
	Всього 14-й день	8	4	2	2	

III Цивільне законодавство						
15-й день						
1	Цивільне законодавство.	2	2	-	-	Гончарова Аліна В'ячеславівна , кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін та фінансового права ННІ Права СумДУ, доцент
2	Підстави виникнення та припинення цивільних прав та обов'язків. Захист цивільних прав та інтересів.	2	2	-	-	Гончарова Аліна В'ячеславівна , кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін та фінансового права ННІ Права СумДУ, доцент
3	Загальні положення про фізичну особу.	1	1	-	-	Гончарова Аліна В'ячеславівна , кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін та фінансового права ННІ Права СумДУ, доцент
4	Загальні положення про юридичну особу.	1	1	-	-	Руденко Людмила Дмитрівна , кандидат юридичних наук, доцент кафедри адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки ННІ Права СумДУ, доцент
5	Поняття, види господарських товариств, їх учасники. Статутний/складений капітал. Відповідальність засновників господарського товариства.	2	2	-	-	Руденко Людмила Дмитрівна , кандидат юридичних наук, доцент кафедри адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки ННІ Права СумДУ, доцент
Всього 15-й день		8	8	-	-	
16-й день						
6	Об'єкти цивільних прав. Майно, майнові права, цінні папери, об'єкти права інтелектуальної власності.	2	2	-	-	Плотникова Марія Володимирівна , кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін та фінансового права ННІ Права СумДУ,
7	Поняття права власності. Підстави набуття права власності.	1	1	-	-	Чурилова Тетяна Миколаївна , кандидат юридичних наук, доцент кафедри міжнародного, європейського та екологічного права ННІ Права СумДУ
8	Нерухоме майно. Порядок державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.	1	1	-	-	Чурилова Тетяна Миколаївна , кандидат юридичних наук, доцент кафедри міжнародного, європейського та екологічного права ННІ Права СумДУ
9	Загальні положення про зобов'язання. Забезпечення виконання зобов'язання. Відповідальність за порушення зобов'язань.	1	1	-	-	Руденко Людмила Дмитрівна , кандидат юридичних наук, доцент кафедри адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки
10	Загальні положення про договір.	1	-	1	-	Руденко Людмила Дмитрівна , кандидат юридичних наук, доцент кафедри адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки

						економічної безпеки ННІ Права СумДУ, доцент
11	Позика. Кредит. Банківський вклад.	1	1	-	-	Плотникова Марія Володимирівна , кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін та фінансового права ННІ Права СумДУ,
12	Загальні положення про відшкодування шкоди.	1	1	-	-	Руденко Людмила Дмитрівна , кандидат юридичних наук, доцент кафедри адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки ННІ Права СумДУ, доцент
Всього 16-й день		8	7	1	-	
IV Процесуальне законодавство						
17-й день						
1	Юрисдикція судів щодо вирішення справ. Види та порядок забезпечення позову.	1	1	-	-	Молібог Юлія Миколаївна , адвокат, Національна асоціація адвокатів України
2	Судові рішення, види та зміст. Набрання судовим рішенням законної сили.	1	1	-	-	
3	Порядок апеляційного оскарження судових рішень. Порядок касаційного оскарження судових рішень.	1	1	-	-	
4	Перегляд судових рішень за ново виявленими обставинами.	1	1	-	-	
5	Звернення судових рішень до виконання.	1	1	-	-	
6	Оформлення виконавчих документів. виправлення помилки у виконавчому документі. Визнання виконавчого документа таким, що не підлягає виконанню.	3	-	2	1	
Всього 17-й день		8	5	2	1	
18-й день						
7	Поновлення пропущеного строку для пред'явлення виконавчого документа до виконання.	2	2	-	-	Молібог Юлія Миколаївна , адвокат, Національна асоціація адвокатів України
8	Відстрочка або розстрочки виконання рішення. Зміна способу та порядку виконання судового рішення.	2	2	-	-	
9	Мирова угода в процесі виконання рішення.	1	1	-	-	

10	Заміна сторони виконавчого провадження.	1	1	-	-	
11	Поворот виконання рішення.	1	-	1	-	
12	Судовий контроль за виконанням рішення. Оскарження рішень, дій або бездіяльності приватного виконавця.	1	-	1	-	
	Всього 18-й день	8	6	2	-	
V Кримінальна відповідальність						
19-й день						
1	Підстави кримінальної відповідальності. Загальні положення про злочин та покарання.	1	1	-	-	Молібог Юлія Миколаївна , адвокат, Національна асоціація адвокатів України
2	Відповідальність за ухилення від сплати аліментів на утримання дітей, сплати коштів на утримання непрацездатних батьків.	1	-	1	-	
3	Відповідальність за вимагання, шахрайство, привласнення, розтрату або заволодіння майном.	1	1	-	-	
4	Відповідальність за опір державному чи приватному виконавцю під час примусового виконання рішень.	1	-	1	-	
5	Відповідальність за втручання в діяльність працівника державної виконавчої служби, приватного виконавця.	1	-	1	-	
6	Відповідальність за умисне знищення або пошкодження майна, що належить працівникові органу державної виконавчої служби, приватному виконавцю.	1	-	1	-	
7	Відповідальність за підкуп.	1	1	-	-	
8	Відповідальність за підроблення документів.	1	1	-	-	
	Всього 19-й день	8	4	4	-	
20-й день						
9	Відповідальність за зловживання повноваженнями.	1	1	-	-	Молібог Юлія Миколаївна , адвокат, Національна асоціація адвокатів України
10	Відповідальність за прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди.	1	1	-	-	
11	Відповідальність за невиконання судового рішення.	1	1	-	-	
12	Відповідальність за незаконні дії щодо майна, на яке накладено арешт.	1	-	1	-	
	Контрольні питання-відповіді щодо засвоєння викладеного матеріалу	4	-	-	4	
	Всього 20-й день	8	3	1	4	

VI Психологічні та інші аспекти діяльності приватних виконавців						
21-й день						
1	Тренінг «Конфліктологія»	4	-	-	4	Теслик Наталія Миколаївна , кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології, політології та соціокультурних технологій
2	Оформлення ділової документації українською мовою	4	2	-	2	Прокопенко Наталія Миколаївна , кандидат філологічних наук, викладач кафедри журналістики та філології Сумського державного університету
Всього 21-й день		8	2	-	6	
22-й день						
3	Тренінг «Медіація».	4	-	-	4	Теслик Наталія Миколаївна , кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології, політології та соціокультурних технологій
4	Круглий стіл «Проблемні питання організації роботи приватного виконавця» (обговорення питань, що виникають у роботі приватного виконавця).	4	-	-	4	Мартиненко І.М., Литвиненко О.О.
Всього 22-й день		8	-	-	8	
23-й день						
5	Ділова гра «Вилучення майна від третьої особи»	4	-	-	4	Молібог Юлія Миколаївна , адвокат, Національна асоціація адвокатів України
	Підсумковий залік	4	-	-	4	Мартиненко І.М., Литвиненко О.О., Молібог Ю.М., Теслик Н.М., Руденко Л.Д., Плотнікова М.В., Чурилова Т.М.
Всього 23-й день		8	-	-	8	
РАЗОМ		184	96	53	35	

Директор Центру професійної та післядипломної освіти
Сумського державного університету

Л.В. Старченко